

## 正誤表 (嗅覚概論 2014年6月25日/第1版第1刷)

以下の頁に誤った記載がありましたので、訂正しお詫びいたします。

掲載頁 / 行	誤	正
p71 / 6行目	区別できる物理化学的変化量	区別できる <u>最小の</u> 物理化学的変化量
p79 / 下11行目	評価者がにおい紙を一本嗅ぐごとに、	使い終わったにおい紙を
p79 / 下9行目	評価者	被検査者
p79 / 下4行目	c) 基準臭	c) その他
p90 / 下1-2行目	にお気をつけなければならない問題である。	においによって感度が異なった。
p95 / 4-5行目	吉相酸	吉 <u>草</u> 酸
P213 / 14行目	ISO <u>5429</u> (1992)がある、ISO <u>5429</u> では	ISO <u>5492</u> (2008)がある、ISO <u>5492</u> では